

# 扶贫路上“农”情有爱

## ——农行扶贫商城青川体验活动记

近日,“农情四川·为爱下单”农行扶贫商城青川体验活动圆满结束。此次活动中,7家单位和企业现场认购价值155万元的农副产品,以实际行动,促进农产品销售,帮助农民增收。

### 现场观摩体验 普及种植知识

19日下午,由农行省分行组织的VIP客户,来到川珍实业的有机种植基地,现场观摩竹荪、黑木耳成长环境,并体验了一把采摘乐趣。

在川珍实业位于木鱼镇的露天种植场里,错落有致地摆放着一米见长的菌棒。菌棒上打满的洞眼里,形态迥异的黑木耳竟同生长。川珍实业办公室主任丁云富介绍道,当下正是采收时节,每天早上,工人会来采摘,并及时晾晒。

行至竹荪基地,客户团对满地一垄垄土堆心生疑惑:为啥不见竹荪的影子?在公司工作人员的引领下,一行十余人来到基地中央,等待解开谜底。

“看,这就是竹荪。”顺着工作人员手指的方向,大家见到了竹荪的幼小的状态:一块“蘑菇头”正匍匐在地。工作人员说,因为是午后的原因,成熟竹荪“白裙飘飘”的样子很难寻觅。一般食用菌,均在清晨采摘。不过,现场的客户在周转了一圈之后,也采摘到了一些熟透了的竹荪。

不管是乌黑光润、富有弹性的木耳,还是素有山珍之王的竹荪,最好不要“鲜



现场爱心捐赠活动

吃。在交流过程中,川珍实业董事长给大家普及了一下食用菌常识。他警示说,鲜的食用菌,要经过处理后才能食用。

“今天,才知道吃新鲜的菌子是有风险的。”对于农村出生的一客户而言,如今,青川生态的环境培植出有机的食用菌,以及当下农业产业化,让他这个“老农民”学到了新知识。

独特的资源禀赋,成就不凡的农特产品质量。在了解、走访后,来自眉山宏远上越超市、广元老山里商贸及农行四川省分行、成都分行、广元分行等6家单

位和企业现场认购川珍实业价值155万元的农特产品。

采摘体验结束后,一行人来到木鱼村村委会,给当地留守儿童送去关爱。他们,用实实在在的行动,助力脱贫攻坚。

### 打通产业扶贫“最后一公里”

今年,受突如其来的新冠肺炎疫情影响,我市一些地方出现农产品滞销的问题,部分群众面临返贫压力。农行广元分行充分发挥农行网络、科技、品牌和客户等优势,将川珍实业、耕鑫农业、棒

仁食品等11家企业推荐至总行扶贫商城,通过限时优惠、低价秒杀及以购代扶、食堂采购等线上、线下方式,解决扶贫产品销售难题。

消费扶贫能帮助困难群众解决农产品滞销难题,干部职工用消费的方式给困难群众送去关爱,这也是为脱贫攻坚做实事、办好事。

“网上抢购,我们的客户只需要用很低的价钱就能抢购到广元的扶贫商品。”农行广元分行工作人员给记者演示:进入农行扶贫商城,点开活动页面,一元“秒杀”木耳、银耳等信息占据头条位置。他表示,农行扶贫商城的建立,给与了客户实实在在的优惠。据悉,商城上架有木耳、香菇、竹荪等特色扶贫产品200余种。通过开展限时优惠、低价“秒杀”、“走进青川,助农相伴”主题促销等活动,发动员工、客户及企事业单位通过扶贫商城买产品、献爱心,助力公司复工复产,帮助农户如期脱贫。

截至目前,农行广元分行通过扶贫商城帮助公司销售扶贫产品10743笔、金额214.18万元。此外,该行还通过员工以购代扶、食堂采购、工会慰问等方式,积极采购川珍公司扶贫产品50余万元。从“线上”“线下”两种方式,有效解决扶贫产品销售难题,切实打通了产业扶贫的“最后一公里”。

(苏芸莹 记者 廖红军 曾媛 文/图)

## 中国银行推出数字信用卡

13日,记者从中国银行广元分行获悉,中国银行创新金融科技、引领时尚潮流推出数字信用卡,这款信用卡没有实体卡片,但是丝毫不影响使用,更不怕卡片丢失。申请办理之后,不需要像以前一样带着卡出门,免去繁琐交付环节,移动支付方便快捷。

中国银行广元分行相关工作人员表示:“中银数字信用卡是一款无实体卡的线上数字卡片,客户扫码申请后8分钟内出审批结果,它具有一键激活、随时随地开卡消费,卡片激活操作简单,并且可以享受多重、线上营销活动的一款卡片。开通后免首年年费,消费满5笔(无金额限制)免次年年费;是消费者绑定云闪付、微信、支付宝进行快捷消费的首选银行卡。”

据悉,消费者扫描中国银行二维码,在搜索栏输入“数字”两个字,根据

提示即可在线办理,办理成功后到中行营业网点即可开通使用。目前办卡即享受:关注并通过中国银行微信公众号激活信用卡得3000积分;微信首次支付得5000积分,并可领取50元立减金;新客户办卡成功一个月后激活并绑定支付宝、微信、京东、唯品会、美团、苏宁易购完成一笔等值人民币99元得快捷支付,即可获得50元礼品;绑定支付宝首绑得12元支付宝红包;绑定中国银行缤纷生活APP领30元话费或视频会员;快捷支付消费99元返50元唯品卡或50元畅由积分。

通过科技引领与创新驱动,中银数字信用卡提升客户服务体验为要求,多角度入手引领移动支付新潮流,创造多元消费新热点。欢迎新老客户到就近中行网点体验办理。

(记者 廖红军)

## 农行广元利州支行 成功投放医捷贷100万元

“太感谢你们把这个贷款产品推荐给我了,解决了我的资金周转难题。而且随用随还,利率又低,真是给我们医疗行业提供了便捷、降低了成本!”近日,看到100万元贷款到账后,我市某大药房有限公司法定代表人王女士对农行便捷的产品和高效的服务连连称赞。

据悉,王女士口中的贷款是农行小微企业产品服务体系中的“新成贷”——医捷贷。它是指农行根据内部或外部采集的真实有效的定点医保药店、诊所历史及动态更新医保结算数据,运用互联网手段进行全面的风险分析和决策,对其医保结算稳定且履约记录良好的医保定点药店、诊所,提供批量自动、便捷化、线上化的短期融资服务,额度最高可达100万元。

自医捷贷上线后,农行利州支行高

度重视,迅速组织人员对辖内有融资需求的医保定点药店、诊所进行了摸排梳理。在名单筛选期间,了解到我市某大药房有限公司因为新开药店有资金周转困难,决定将其锁定为医捷贷首批目标客户。在确定目标客户之后,该行客户经理立即上门采集详细医保数据,及时走访工商行政、派出所等部门收集佐证资料,同时通过信贷系统迅速上报省分行导入白名单。通过省市区三级联动,最终成功向小微企业广元市某大药房有限公司投放全市农行首笔医捷贷100万元。

医捷贷产品的成功推出,进一步丰富了小微企业产品服务体系,缓解了小微企业融资难融资贵问题,提升了该行小微企业金融服务质效。

(樊金凤 杜华安)

## 中国人寿 荣膺2020中国保险行业风云榜“年度价值经营保险公司”

日前,“2020中国保险行业风云榜”正式揭晓。中国人寿保险股份有限公司(以下简称中国人寿)凭借良好的经营发展成绩和优秀的市场表现荣膺“年度价值经营保险公司”奖项。同时,中国人寿依托近年来打造的“简捷、品质、温暖”服务品牌和“快捷、温暖”理赔品牌,深得广大客户好评,同步荣获榜单“年度卓越客户服务保险公司”奖项。

据了解,“2020中国保险行业风云榜”由财经媒体《每日经济新闻》与专业学术机构、第三方咨询机构联合发起。该榜单以保险机构经营数据为核心指标,根据保险机构类别、发展软硬实力、

市场美誉度等多维度,秉持客观真实、公正透明、范围广泛的原则,力求准确把握保险风云脉络,评选活动已成功举办了四届,获得业内各大保险机构高度认可。

近年来,中国人寿坚持“重价值、强队伍、稳增长、兴科技、优服务、防风险”的经营方针,践行“价值突出、多元发展”的经营思路,大力推进高质量发展,“重振国寿”战略迈出坚定步伐。坚持客户需求导向,充分发挥资产负债匹配在产品定价、产品定价中的风险控制作用,强调形态多元、成本多元、期限多元,持续提升公司高质量发展能力和水平。中国人寿坚守保险本源,立足客户多样化的

保险保障需求,不断丰富产品体系,提升服务质量。通过客户洞察,中国人寿建立覆盖不同类型客户的产品体系,提供寿险、意外、健康、年金等覆盖客户全生命周期保险需求的产品链条,倾力打造有情感、有温度的系列化品牌产品。

高质量发展是保险业服务国家经济社会发展全局,促进产业结构升级,回归保险保障,进入发展新阶段的行动指南。中国人寿始终坚持走以客户为中心、高价值、集约化、可持续的高质量发展之路,把自身发展深度融入国家经济之大局之中,并坚持以价值创造为导向,通过业务的可持续发展和资产负

债联动管理创造价值。中国人寿还不断强化科技先导作用,将科技创新成果深度应用于提升服务质量、改善客户体验的实践当中。“不发生系统性风险的发展才是有质量的发展”,中国人寿深谙其中之道,持续强化风险管控,坚守风险防控底线,确保公司行稳致远。

中国人寿表示,公司将坚持以“三大转型”“双心双聚”“资产负债”为战略内核,秉持“以客户为中心”的服务理念,推进“重振国寿”战略部署,创造价值、服务社会,实现持续增长,积极发挥保险业经济“减震器”和社会“稳定器”作用。

(吴金霞)

文明交通 安全出行

遵守交通法规 关爱生命安全

WENMING JIAOTONG  
ZUNSHOU JIAOTONG FAGUI

### 广元市演艺有限责任公司 关于昭化西市大型沉浸式互动演艺《葭萌春秋》项目《灯光服务、摄影摄像服务》《编剧服务》《执行导演服务》《音乐制作服务》《总导演服务》竞争性谈判公告

昭化西市大型沉浸式互动演艺《葭萌春秋》项目业主为广元市演艺有限责任公司,现拟对该项目服务单位进行竞争性谈判。现邀请符合条件的服务单位参加谈判。

- 1.报名须提供资料:法定代表人身份证明书或法定代表人授权委托书(原件),企业法人营业执照、委托代理人身份证(复印件盖鲜章)。
- 2.报名费:300元,报名费含竞选文件成本,售后不退,报名资格不得转让。
- 3.报名时间:2020年8月24日至2020年8月26日

具体详见广元市文化旅游投资集团有限公司官网(<http://gywljt.cn/>)。

广元市演艺有限责任公司  
2020年8月24日

## “保险大讲堂”开讲啦 市保险行业协会讲师团开展保险知识宣讲活动

为进一步加强保险宣传工作,不断提高社会公众的保险意识,营造积极正向的舆论环境,促进保险业持续健康发展,19日,市保险行业协会讲师团走进四川省福利彩票发行中心广元市分中心开展了保险“五进入”活动,为该中心全体职工普及保险的意义与功用。

“人生在世,风险无处不在。”“保险从来不是一张保单,更不是一纸契约,保险是爱与责任。”会上,市保险行业协会讲师团讲师王蓉以“保险让生活更美好”为主题,贴近工作实际,从政府是如何看待保险方面入手,聚焦为什么要买保险、怎么买保险、保险公司的增值服务项目以及保险理赔案例等,详细讲述了保险对于社会公众与国家的重要意义。讲解过程中,王蓉讲师充分发挥保险从业者的优势,用亲和礼貌的仪态、

通俗易懂的语言以及交流互动的形式,教会该中心职工们如何学保险、懂保险、用保险,真正将保险的功用传递到每一位听众心中。

“原来保险还有这么重要的作用,以前自己了解的太片面了。”“保险有这么多作用,除了职工保险外,我们也应该再买一些其他保险产品,才能在风险来临时有更多的保障。”讲座结束后,该中心职工们纷纷表示受益匪浅。

今后,市保险行业协会将以此次为契机,充分发挥协会讲师团的力量,进一步加强保险宣传力度,扩大宣传范围,创新宣传形式,增强宣传效果,让“保险让生活更美好”的理念深入人心,更为推动市保险行业健康高质量发展提供有力保障。

(余春燕)

## 股权变更公告

广元市凌云商贸有限责任公司拟进行股权变更,股权变更后的新股东(广元市文化旅游投资集团有限公司)不承担本次股权变更之前的债权、债务及任何法律责任。为了保障各界朋友、业务伙伴的权益,特此公告。请与广元市凌云商贸有限责任公司有未结清的债权、债务关系的单位和个人及时进行登记确认。为了避免遗漏,请及时与联系人登记确认。

一、债权、债务范围:  
2005年12月31日至2020年8月24日期间未结清的债权、债务。

二、登记时间:  
自本公告发布之日起5个工作日内

(2020年8月25日-2020年9月1日)。

三、登记地点:  
四川省广元市利州区万缘新区胤国路377号国投大厦18楼广元文旅集团。

四、登记依据:  
1.企业法人营业执照及法定代表人身份证、个人身份证及登记授权委托书(原件及复印件)。  
2.有效债权、债务凭证(原件及复印件)。

五、登记联系人及电话:  
刘先生 0839-3318823

广元市文化旅游投资集团有限公司  
2020年8月24日

闪贷随心 借贷随意

贵商村镇银行线上个人消费贷款产品

最高额度20万,日利率低至0.016%  
借10000元1天利息仅1.6元

扫描下方二维码,即可申领

官方网站网址: <http://www.gygsb.com> 服务热线: 0839-96585

### 关于启用新印章的公告

为进一步规范自然资源行政执法行为,明确执法职责与权限,我局经研究决定从2020年8月22日起开始启用“广元市自然资源局行政处罚专用章(1.2.3.4)”印章,广元市自然资源局利州区分局使用

(1)广元市自然资源局昭化区分局使用  
(2)广元市自然资源局朝天区分局使用  
(3)广元市自然资源局经济开发区事务中心使用(4),该行政处罚专用章只用于各自辖区内自然资源行政处罚文书,在相关执法文书中使用该章与使用广元市自然资源局公章具有同等法律效力。

特此公告

广元市自然资源局  
2020年8月24日

印章印模

广元日报社旗下媒体广告

《广元日报》、《广元晚报》、广元新闻网、广元日报社官方微信公众号、阅报栏电子屏等媒体平台业务联系(监督举报电话): 0839-3307336

地址:万缘传媒中心一楼大厅右侧